
В Партизанском районе возбуждено уголовное дело по факту смерти мужчины

10 марта 2019 года в доме на улице Малиновского в селе Фроловка обнаружено тело 46-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По подозрению в совершении преступления, задержан 32-летний местный житель.

По версии следствия, 10 марта 2019 года компания мужчин распивала спиртные напитки, возникла ссора, в ходе которой подозреваемый жестоко избил потерпевшего. От полученных травм мужчина умер.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы и предъявления обвинения, решается вопрос об избрании меры пресечения.

11 Марта 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1310223>